11Iro

HAms: [IpoxopoBa OkcaHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.10.2008 13:28:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 15.10.2008 14:28:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/44605/answer/44606




YBaxkaemas OxkcaHa! 9To MpoCTO MHAUBHUAYabHAs 0COOEHHOCTh. [lepen 6IM30CThIO MIYCTh He
ynoTpeOseT aJKkoroib U Bce. Yauu.



